



Житель Ростовской области подозревается в даче взятки сотруднику ДПС в Белгороде

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя Ростовской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за незаконное бездействие).

По версии следствия, вечером 14 февраля 2022 года подозреваемый, управляя автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, был остановлен нарядом ДПС ГИБДД УМВД России по г. Белгороду в районе улицы Калинина областного центра. Желая избежать привлечения к административной ответственности и помещения автомобиля на штрафстоянку, в служебном автомобиле ДПС он передал сотруднику полиции денежные средства в сумме 26 тысяч 50 рублей, несмотря на предупреждение о противоправности таких действий. Полицейский сообщил о преступлении в дежурную часть УМВД России по г. Белгороду, после чего преступные действия подозреваемого были пресечены денежные средства изъяты.

Следствием проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на оперативное и всестороннее расследование уголовного дела и направления его в суд.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

16 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1656628>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
